A: Static Structural
Equivalent Stress. ‘
Type: Equivalent (von-Mises) S
Unit: MPa

Time:2

12.05.2014 13:15

1375,7 Max
12038
10318
859,83
687,86
5159
jisasa 250,00

500,00 {mm)

171,97 .
0,0035859 Min 125,00

Am Ende des Tragers hangt eine Last von 800kg

3::0: Equivaleént (von-
it MPa :
Time; 2
12.05.2014 13:18

1375,7 Max
120338
10318
85983
687.85

5159

3393
17197

0,0035859 M

Am Ende der Bohrlocher treten hohe Spannungen auf

EquivalentStess 37

Type: Equivalént {won-Mises) Stress,
Unit MPa ' & w3
Time: 2
1205.2014 14:04

1095,7 Max
974,03
852,32
730,61

608,9

487,19
36549 :
24173 0,00 50,00

12207 SO

100,00 (mm)

15,00

Ist diese Spannung aussagekraftig?






